Preçário

BBVA, INSTITUIÇÃO FINANCEIRA DE CRÉDITO, SA

Instituição Financeira de Crédito

Consulte o <u>FOLHETO DE COMISSÕES E DESPESAS</u>
Consulte o <u>FOLHETO DE TAXAS DE JURO</u>

Data de Entrada em vigor: 23-set-2025

- O Preçário completo do(a) <u>BBVA, Instituição Financeira de Crédito, S.A.</u>, contém o Folheto de Comissões e Despesas (que incorpora os valores máximos de todas as comissões bem como o valor indicativo das principais despesas) e o Folheto de Taxas de Juro (que contém informação relativa às taxas de juro representativas).
- O Preçário pode ser consultado nos balcões e locais de atendimento ao público do(a) <u>BBVA, Instituição</u> <u>Financeira de Crédito, SA.</u> e em www.bbvaconsumerfinance.pt
- O Folheto de Comissões e Despesas pode ainda ser consultado no Portal do Cliente Bancário, em www.clientebancario.bportugal.pt.

Preçário elaborado em cumprimento do disposto no Aviso n.º 8/2009.

A informação sobre as condições de realização das operações de crédito é prestada ao abrigo do Decreto-Lei n.º 220/94, de 23 de Agosto.

BBVA, INSTITUIÇÃO FINANCEIRA DE CRÉDITO, SA Entrada em vigor: 23-set-2025

INFORMAÇÃO GERAL

Reclamações

Clientes Particulares

Outros clientes

- 2 OPERAÇÕES DE CRÉDITO
 - 2.2. Crédito pessoal
 - 2.3. Crédito automóvel
 - 2.6 Outros créditos a particulares

10 OPERAÇÕES DE CRÉDITO

10.3. Outros créditos

- 3 CARTÕES DE CRÉDITO E DE DÉBITO
 - 3.1. Cartões de crédito
 - 3.4. Operações com cartões
 - 3.5. Outros serviços com cartões

Consulte a PARTE II. FOLHETO DE TAXAS DE JURO

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

Reclamações

Para a recepção e resolução de reclamações, contacte:

Função de Conformidade

Função de Conformidade - Reclamações Av. D. João II, nº 35 F/G/H, 2º Piso - Edif. Infante, Parque das Nações - 1990-083 Lisboa qualidade.pt@bbvacf.pt

Qualquer reclamação pode ainda ser dirigida ao Departamento de Supervisão Bancária do Banco de Portugal:

- Banco de Portugal

Banco de Portugal Apartado 2240 1106-001 LISBOA https://clientebancario.bportugal.pt/pt-pt

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

2.2. Crédito pessoal

	C	omissões								
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições					
Crédito Pessoal - Finalidade Lar, Obras e Outras Finalidades										
	Comissões iniciais									
1. Comissão de abertura de contrato		0,00 /455,00		I.Selo - 4%	Comissão cobrada pela formalização de contrato.					
	Comissões du	rante a vigência d	do contra	ito						
2. Comissão de reembolso antecipado parcial										
- Regime Legal - DL 133/2009: Contratos à TAXA NOMINAL FIXA										
- Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato = ou < 1 ano.	0,25			I. Selo 4%	- Nota (1)					
- Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato > 1 ano.	0,50			I. Selo 4%	<u> </u>					
Contratos à TAXA NOMINAL VARIÁVEL		ISENTO								
3. Comissões de processamento / prestação		-	_	-						
4. Comissões relativas a cobrança de valores em dívida										
Comissão por atraso no pagamento das prestações	4,00	12,00 / 150,00		I. Selo 4%	Aplicável ao valor de cada prestação vencida e não paga Nota (5)					
5. Comissões relativas a actos administrativos										
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio normal)		2,50		I. Selo 4%	Aplicável apenas ao envio postal					
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio registado)		5,00		I. Selo 4%	Aplicável apenas ao envio postal					
Reenvio de correspondência devolvida		5,00		I. Selo 4%	Aplicável apenas a documentos que não sejam da Instituição					
Emissão de Declarações Diversas		10,00		I. Selo 4%	Isentas declarações que tenham por fim o cumprimento de obrigações para acesso a apoios ou prestações sociais, até ao limite anual de 6 declarações					
Envio Extratos/Faturas/Recibos e outros documentos		5,00		I. Selo 4%	Aplicável após o segundo envio do mesmo documento (inclui despesa de envio de correspondência)					
Cancelamento de Seguro		15,00		I. Selo 4%	Isento caso o cancelamento ocorra nos 3 primeiros meses de vigência do seguro <u>Nota (2)</u>					

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

	C	Comissões			Outras condições
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	
Crédito Pessoal - Finalidade Lar, Obras	e Outras Fina	alidades (con	<u>t.)</u>		
	Comissõe	es no termo do co	ontrato		
6. Comissão de reembolso antecipado total					
- Regime Legal - DL 133/2009:					
Contratos à TAXA NOMINAL FIXA					
- Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato = ou < 1 ano.	0,25			I. Selo 4%	
- Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato > 1 ano.	0,50			I. Selo 4%	<u>Nota (1)</u>
Contratos à TAXA NOMINAL VARIÁVEL		ISENTO			

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

	Comissões										
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições						
Crédito Pessoal - Finalidade Educação,	Saúde e Trar	nsição Energé	tica								
	Со	missões iniciais	I								
1. Comissão de abertura de contrato		0,00 / 455,00		I. Selo - 4%	Comissão cobrada pela formalização de contrato.						
	Comissões durante a vigência do contrato										
2. Comissão de reembolso antecipado parcial											
- Regime Legal - DL 133/2009:											
<u>Contratos à TAXA NOMINAL FIXA</u> - Prazo entre o reembolso antecipado e a data											
do termo do contrato = ou < 1 ano.	0,25			I. Selo 4%	Nota (1)						
 Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato > 1 ano. 	0,50			I. Selo 4%							
Contratos à TAXA NOMINAL VARIÁVEL		ISENTO									
3. Comissões de processamento / prestação		-	_	-							
4. Comissões relativas a cobrança de valores em dívida											
Comissão por atraso no pagamento das prestações	4,00	12,00 / 150,00		I. Selo 4%	Aplicável ao valor de cada prestação vencida e não paga <u>Nota (5)</u>						
5. Comissões relativas a actos administrativos											
Retomas de bens		0,00 / 500,00		I. Selo 4%							
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio normal)		2,50		I. Selo 4%	Aplicável apenas ao envio postal						
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio registado)		5,00		I. Selo 4%	Aplicável apenas ao envio postal						
Reenvio de correspondência devolvida		5,00		I. Selo 4%	Aplicável apenas a documentos que não sejam da Instituição						
Envio Extratos/Faturas/Recibos e outros documentos		5,00		I. Selo 4%	Aplicável após o segundo envio do mesmo documento (inclui despesa de envio de correspondência)						
Emissão de Declarações Diversas		10,00		I. Selo 4%	Isentas declarações que tenham por fim o cumprimento de obrigações para acesso a apoios ou prestações sociais, até ao limite anual de 6 declarações						
Cancelamento de Seguro		15,00		I. Selo 4%	Isento caso o cancelamento ocorra nos 3 primeiros meses de vigência do seguro <u>Nota (2)</u>						

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

	Comissões				
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições
Crédito Pessoal - Finalidade Educação,	, Saúde e Trar	nsição Energé	etica (co	ont.)	
	Comissõe	s no termo do co	ontrato		
6. Comissão de reembolso antecipado total					
- Regime Legal - DL 133/2009:					
Contratos à TAXA NOMINAL FIXA					
- Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato = ou < 1 ano.	0,25			I. Selo 4%	Note (1)
- Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato > 1 ano.	0,50			I. Selo 4%	<u>Nota (1)</u>
Contratos à TAXA NOMINAL VARIÁVEL		ISENTO			

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

	Comissões									
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições					
Crédito Pessoal - Locação Financeira de Equipamentos										
	Co	missões iniciais			_					
1. Comissão de abertura de contrato		0,00 / 455,00		IVA - 23%	Comissão cobrada pela formalização de contrato.					
Comissões durante a vigência do contrato										
2. Comissão de reembolso antecipado parcial										
- Regime Legal - DL 133/2009:										
Contratos à TAXA NOMINAL FIXA										
- Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato = ou < 1 ano.	0,25			IVA - 23%	- Nota (1)					
 - Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato > 1 ano. 	0,50			IVA - 23%	110111 (1)					
Contratos à TAXA NOMINAL VARIÁVEL		ISENTO								
3. Comissões de processamento / prestação		_	_	-						
4. Comissões relativas a cobrança de valores em dívida										
Comissão por atraso no pagamento das prestações	4,00	12,00 / 150,00		IVA - 23%	Aplicável ao valor de cada prestação vencida e não paga Nota (5)					
5. Comissões relativas a actos administrativos										
Retomas de equipamentos		0,00 / 550,00		IVA - 23%						
Envio de 2ª via da carta verde de seguro		10,00		IVA - 23%						
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio normal)		2,50		IVA - 23%	Aplicável apenas ao envio postal					
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio registado)		5,00		IVA - 23%	Aplicável apenas ao envio postal					
Envio Extratos/Faturas/Recibos e outros documentos		5,00		IVA - 23%	Aplicável após o segundo envio do mesmo documento (inclui despesa de envio de correspondência)					
Emissão de Declarações Diversas		10,00		IVA - 23%	Isentas declarações que tenham por fim o cumprimento de obrigações para acesso a apoios ou prestações sociais, até ao limite anual de 6 declarações					
Declarações para deslocações ao estrangeiro		50,00		IVA - 23%						
Reenvio de correspondência devolvida		5,00		IVA - 23%	Aplicável apenas a documentos que não sejam da Instituição					

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

2.2. Crédito pessoal (cont.)

	Comissões		Λ - ν		
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições
Crédito Pessoal - Locação Financeira d	e Equipamen	tos (cont.)			
5. Comissões relativas a actos administrativos (cont.)					
Cancelamento de Seguro		15,00		IVA - 23%	Isento caso o cancelamento ocorra nos 3 primeiros meses de vigência do seguro <u>Nota (2)</u>
	Comissõe	s no termo do co	ontrato		
6. Comissão de reembolso antecipado total					
- Regime Legal - DL 133/2009:					
Contratos à TAXA NOMINAL FIXA - Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato = ou < 1 ano.	0,25			IVA - 23%	Nota (1)
 Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato > 1 ano. 	0,50			IVA - 23%	<u> </u>
Contratos à TAXA NOMINAL VARIÁVEL		ISENTO			
7. Comissão de serviço de transferência de propriedade em fim de Contrato					
Locação Financeira - extinção da locação e transferência de propriedade para o Locatário/Terceiros		165,00		IVA - 23%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável em caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
 Comissão por emissão de 2ª via de modelo/impresso único para registo (extinção locação financeira) 		30		IVA - 23%	Aplicável a bens sujeitos a registo.

Outras despesas associadas

Despesas Iniciais (excepto Locação Financeira e ALD)

Imposto de Selo sobre utilização de Crédito (s/Capital Financiado):

- Crédito de prazo inferior a 1 ano por cada mês ou fracção 0,141%/mês
- Crédito de prazo igual ou superior a 1 ano 1,760%
- Crédito de prazo igual ou superior a 5 anos 1,760%

Despesas durante a vigência do Contrato

- Imposto de Selo sobre juros 4,00%
- Imposto de Selo sobre Outras Comissões e contraprestação sobre serviços financeiros 4%
- Despesas de registo 65 € por acto de registo automóvel [extinções diversas, locação] de acordo com a Tabela Emolumentar do Registo Automóvel

Despesas no termo do Contrato

- Despesas de registo - 65 € por acto de registo automóvel [extinções diversas, locação] de acordo com a Tabela Emolumentar do Registo Automóvel

- Nota (1) Comissão sobre o montante do capital reembolsado antecipadamente. As comissões são sempre devidas até ao limite do montante dos juros que o consumidor teria a pagar durante o período decorrido entre o reembolso antecipado e a data estipulada para o termo do período de taxa fixa do contrato de crédito. [Pré-aviso mínimo de 30 dias].
- Nota (2) Aplicável apenas durante a vigência do contrato de crédito. Não aplicável em caso de reembolso antecipado.
- Nota (3) Em caso de bens sujeitos a registo acresce despesas de Registo.
- Nota (4) Comissão a liquidar pelo Cedente
- Nota (5) Comissão cobrada uma única vez, por cada prestação vencida e não paga, mesmo quando estejam em causa distintos contratos de crédito, desde que incluidos na mesma garantia. Acrescem despesas correspondentes aos encargos devidamente documentados, suportados pela BBVA IFIC perante terceiros, por conta do Cliente.

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

2.3. Crédito automóvel

	Comissões				
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições
Locação Financeira ou Aluguer de Long	ga Duração (<i>l</i>	ALD) com opç	ão ou c	brigação de	compra - Automóveis e
Outros Veículos (Novos e Usados)					
	Co	missões iniciais			
1. Comissão de abertura de contrato		0,00 / 650,00		IVA - 23%	Comissão cobrada pela formalização de contrato.
	Comissões du	rante a vigência	do contra	ato	
2. Comissão de reembolso antecipado parcial					
- Regime Legal - DL 133/2009: Contratos à TAXA NOMINAL FIXA					
Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato = ou < 1 ano.	0,25			IVA - 23%	
- Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato > 1 ano.	0,50			IVA - 23%	- <u>Nota (1)</u>
Contratos à TAXA NOMINAL VARIÁVEL		ISENTO			
3. Comissões de processamento / prestação		_	_	_	
4. Comissões relativas a cobrança de valores em dívida					
Comissão por atraso no pagamento das prestações	4,00	12,00 / 150,00		IVA - 23%	Aplicável ao valor de cada prestação vencida e não paga Nota (6)
5. Comissões relativas a actos administrativos					
Retomas de veículos		0,00 / 385,00		IVA - 23%	
Envio de 2ª via da carta verde de seguro		10,00		IVA - 23%	
Envio do DUA a pedido do cliente		75,00		IVA - 23%	
Identificação do condutor		15,00		IVA - 23%	
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio normal)		2,50		IVA - 23%	Aplicável apenas ao envio postal
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio registado)	-	5,00	-	IVA - 23%	Aplicável apenas ao envio postal
Envio Extratos/Faturas/Recibos e outros documentos		5,00		IVA - 23%	Aplicável após o segundo envio do mesmo documento (inclui despesa de envio de correspondência)
Emissão de Declarações Diversas		10,00		IVA - 23%	Isentas declarações que tenham por fim o cumprimento de obrigações para acesso a apoios ou prestações sociais, até ao limite anual de 6 declarações
Declarações para deslocações ao estrangeiro		50,00		IVA - 23%	

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

2.3. Crédito automóvel (cont.)

1	(Comissões		J .	
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições
Locação Financeira ou Aluguer de Long Usados) (cont.)	ga Duração (<i>i</i>	ALD) com opo	ão ou o	brigação de	compra (Veículos Novos e
5. Comissões relativas a actos administrativos (cont.)					
Reenvio de correspondência devolvida		5,00		IVA - 23%	Aplicável apenas a documentos que não sejam da Instituição
Cancelamento de Seguro		15,00		IVA - 23%	Isento caso o cancelamento ocorra nos 3 primeiros meses de vigência do seguro <u>Nota (2)</u>
Serviço de Pagamento do Imposto Único de Circulação (I.U.C.)		5,00	5,00	IVA - 23%	<u>Nota (5)</u>
Alteração de características do veículo - IMT		185,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui averbamento de películas, contentor ou caixa. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.
Levantamento de documentos - IMT		35,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.
Colocação de chapa de identificação - IMT		75,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.
Reposição de matrícula cancelada - IMT		75,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.
	Comissõ	es no termo do c	ontrato		
6. Comissão de reembolso antecipado total					
- Regime Legal - DL 133/2009: Contratos à TAXA NOMINAL FIXA					
- Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato = ou < 1 ano.	0,25			IVA - 23%	N / / / /
Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato > 1 ano.	0,50			IVA - 23%	<u>Nota (1)</u>
Contratos à TAXA NOMINAL VARIÁVEL		ISENTO			
7. Comissão de serviço de transferência de propriedade em fim de Contrato ALD - transferência de propriedade para o Locatário/Terceiros		90,00		IVA - 23%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável em caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
Locação Financeira - extinção da locação e transferência de propriedade para o Locatário/Terceiros		165,00		IVA - 23%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável em caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
 Comissão por emissão de 2ª via de modelo/impresso único para registo propriedade/ extinção locação financeira 		30,00		IVA - 23%	Aplicável a bens sujeitos a registo.

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

2.3. Crédito automóvel (cont.)

	Comissões				
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições
Crédito - Automóveis e Outros Veículos	(Novos e Us	ados)			
	Co	missões iniciais			
1. Comissão de abertura de contrato		0,00 / 650,00		I. Selo - 4%	Comissão cobrada pela formalização de contrato.
	Comissões du	rante a vigência	do contra	ato	
2. Comissão de reembolso antecipado parcial					
- Regime Legal - DL 133/2009: <u>Contratos à TAXA NOMINAL FIXA</u> - Prazo entre o reembolso antecipado e a data					
do termo do contrato = ou < 1 ano.	0,25			I. Selo 4%	<u>Nota (1)</u>
 Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato > 1 ano. 	0,50			I. Selo 4%	
Contratos à TAXA NOMINAL VARIÁVEL		ISENTO			
3. Comissões de processamento / prestação		_	-	_	
4. Comissões relativas a cobrança de valores em dívida					
Comissão por atraso no pagamento das prestações	4,00	12,00 / 150,00		I. Selo 4%	Aplicável ao valor de cada prestação vencida e não paga Nota (6)
5. Comissões relativas a actos administrativos					
Retomas de veículos		0,00 / 385,00		I. Selo 4%	
Envio de 2ª via da carta verde de seguro		10,00		I. Selo 4%	
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio normal)		2,50		I. Selo 4%	Aplicável apenas ao envio postal
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio registado)		5,00		I. Selo 4%	Aplicável apenas ao envio postal
Envio Extratos/Faturas/Recibos e outros documentos		5,00		I. Selo 4%	Aplicável após o segundo envio do mesmo documento (inclui despesa de envio de correspondência)
Emissão de Declarações Diversas		10,00		I. Selo 4%	Isentas declarações que tenham por fim o cumprimento de obrigações para acesso a apoios ou prestações sociais, até ao limite anual de 6 declarações
Identificação do condutor		15,00		I. Selo 4%	
Declarações para deslocações ao estrangeiro		50,00		I. Selo 4%	
Reenvio de correspondência devolvida		5,00		I. Selo 4%	Aplicável apenas a documentos que não sejam da Instituição

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

2.3. Crédito automóvel (cont.)

	C	omissões			
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições
Crédito - Automóveis e Outros Veículos	(Novos e Us	ados) (cont.)			
5. Comissões relativas a actos administrativos (cont.)					
Cancelamento de Seguro		15,00		I. Selo 4%	Isento caso o cancelamento ocorra nos 3 primeiros meses de vigência do seguro <u>Nota (2)</u>
	Comissõe	s no termo do c	ontrato		
6. Comissão de reembolso antecipado total					
- Regime Legal - DL 133/2009: Contratos à TAXA NOMINAL FIXA					
- Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato = ou < 1 ano.	0,25			I. Selo 4%	Nota (1)
- Prazo entre o reembolso antecipado e a data do termo do contrato > 1 ano.	0,50			I. Selo 4%	
Contratos à TAXA NOMINAL VARIÁVEL		ISENTO			
7. Comissão de serviço de transferência de propriedade em fim de Contrato					
Extinção da Reserva de Propriedade		55,00		I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável em caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
Extinção da Hipoteca		90,00		I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável em caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
Extinção da Reserva de Propriedade e transferência de propriedade para terceiros		125,00		I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável am caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
Extinção de Hipoteca e transferência de propriedade para terceiros		165,00		I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável am caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
 Comissão por emissão de 2ªvia de modelo/impresso único para extinção de reserva de propriedade ou hipoteca 		30		I. Selo 4%	Aplicável a bens sujeitos a registo.

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

2.3. Crédito automóvel (cont.)

C	omissões			
Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições

Crédito - Automóveis e Outros Veículos (Novos e Usados) (cont.)

Outras despesas associadas

Despesas Iniciais (excepto Locação Financeira e ALD)

Imposto de Selo sobre utilização de Crédito (s/Capital Financiado):

- Crédito de prazo inferior a 1 ano por cada mês ou fracção 0,141%/mês
- Crédito de prazo igual ou superior a 1 ano 1,760%
- Crédito de prazo igual ou superior a 5 anos 1,760%

Despesas durante a vigência do Contrato

- Imposto de Selo sobre juros 4,00%
- Imposto de Selo sobre Outras Comissões e contraprestação sobre serviços financeiros 4%
- Despesas de registo 65 € por acto de registo automóvel [extinções diversas, locação] de acordo com a Tabela Emolumentar do Registo Automóvel em vigor.

Despesas no termo do Contrato

- Despesas de registo - 65 € por acto de registo automóvel [extinções diversas, locação] de acordo com a Tabela Emolumentar do Registo Automóvel em vigor.

- Nota (1) Comissão sobre o montante do capital reembolsado antecipadamente. As comissões são sempre devidas até ao limite do montante dos juros que o consumidor teria a pagar durante o período decorrido entre o reembolso antecipado e a data estipulada para o termo do período de taxa fixa do contrato de crédito. [Pré-aviso mínimo de 30 dias].
- Nota (2) Aplicável apenas durante a vigência do contrato de crédito. Não aplicável em caso de reembolso antecipado.
- Nota (3) Em caso de bens sujeitos a registo acresce despesas de Registo.
- Nota (4) Comissão a liquidar pelo Cedente
- Nota (5) Comissão cobrada na data do débito anual do valor do IUC ao cliente. Aplicável apenas aos Contratos de Aluguer em que o pagamento do IUC é efectuado por conta do Cliente. Não aplicável aos Contratos de Locação Financeira.
- Nota (6) Comissão cobrada uma única vez, por cada prestação vencida e não paga, mesmo quando estejam em causa distintos contratos de crédito, desde que garantidos com a mesma garantia. Acrescem despesas correspondentes aos encargos devidamente documentados, suportados pela BBVA IFIC perante terceiros, por conta do Cliente.

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

2.6. Outros Créditos a particulares

	Comissões								
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições				
Crédito - Automóveis, Outros Veículos (Novos e Usados) e Equipamentos									
	Со	missões iniciais	, ,						
1. Comissão de abertura de contrato									
- Automóvel Novos e Usados		0,00 / 650,00		I. Selo - 4%	Comissão cobrada pela formalização				
- Equipamento	-	0,00 /520,00		I. Selo - 4%	de contrato.				
	Comissões du	rante a vigência	do contra	ato					
2. Comissão de reembolso antecipado parcial		250,00		I. Selo 4%	<u>Nota (1)</u>				
3. Comissões de processamento / prestação	-1	0,00 / 4,00 (Mensal)	0,00 /48,00	I. Selo 4%					
4. Comissões relativas a cobrança de valores em dívida									
Comissão por atraso no pagamento das prestações	4,00	12,00 / 150,00		I. Selo 4%	Aplicável ao valor de cada prestação vencida e não paga Nota (4)				
5. Comissões relativas a alterações contratuais									
Alteração de domiciliação bancária	-	10,00		I. Selo 4%					
Anulação de garantias a pedido do cliente	-	0,00 / 75,00		I. Selo 4%					
Refinanciamento		0,00 / 200,00		I. Selo 4%	Não aplicável a contratos integrados no PARI ou PERSI, i.e., sempre que motivado por situações de risco de incumprimento ou por mora de obrigações decorrentes de contratos de crédito, no âmbito da aplicação do Decreto-Lei n.º 227/2012, de 25 de outubro(art.º 8º) Nota (4)				
Alteração do Prazo do Contrato		25,00		I. Selo 4%	Não aplicável a contratos integrados no PARI ou PERSI, i.e., sempre que motivado por situações de risco de incumprimento ou por mora de obrigações decorrentes de contratos de crédito, no âmbito da aplicação do Decreto-Lei n.º 227/2012, de 25 de outubro(art.º 8º) Nota (4)				
Alteração da data de débito das rendas/prestações		10,00		I. Selo 4%	Não aplicável a contratos integrados no PARI ou PERSI, i.e., sempre que motivado por situações de risco de incumprimento ou por mora de obrigações decorrentes de contratos de crédito, no âmbito da aplicação do Decreto-Lei n.º 227/2012, de 25 de outubro(art.º 8º)				

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

	C	Comissões			
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições
Crédito - Automóveis, Outros Veículos	(Novos e Usa	dos) e Equipa	amentos	<u> </u>	
6. Comissões relativas a actos administrativos					
Retomas de veículos/equipamentos		0,00 / 550,00		I. Selo 4%	
Identificação do condutor		15,00		I. Selo 4%	
Envio de 2ª via da carta verde de seguro		10,00		I. Selo 4%	
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio normal)		2,50		I. Selo 4%	Aplicável apenas ao envio postal
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio registado)		5,00		I. Selo 4%	Aplicável apenas ao envio postal
Envio Extratos/Faturas/Recibos e outros documentos		5,00		I. Selo 4%	Aplicável após o segundo envio do mesmo documento (inclui despesa de envio de correspondência)
Emissão de Declarações Diversas		10,00		I. Selo 4%	Isentas declarações que tenham por fim o cumprimento de obrigações para acesso a apoios ou prestações sociais, até ao limite anual de 6 declarações
Declarações para deslocações ao estrangeiro		50,00		I. Selo 4%	
Reenvio de correspondência devolvida		5,00		I. Selo 4%	Aplicável apenas a documentos que não sejam da Instituição
Pedido de Simulação de Valor de Antecipação		15,00		I. Selo 4%	1º pedido gratuito.
Cancelamento de Seguro		15,00		I. Selo 4%	Isento caso o cancelamento ocorra nos 3 primeiros meses de vigência do seguro <u>Nota (3)</u>
7. Comissão de reembolso antecipado total		250,00		I. Selo 4%	<u>Nota (1)</u>
8. Comissão de serviço de transferência de propriedade em fim de Contrato					
Extinção da Reserva de Propriedade		55,00		I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável am caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
Extinção da Hipoteca		90,00		I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável em caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
Extinção da Reserva de Propriedade e transferência de propriedade para terceiros		125,00		I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável am caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.

Entrada em vigor: 23-set-2025

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

	Comissões				
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições
Crédito - Automóveis, Outros Veículos	(Novos e Usa	dos) e Equipa	amento	s (cont.)	
8. Comissão de serviço de transferência de propriedade em fim de Contrato (cont.)					
Extinção de Hipoteca e transferência de propriedade para terceiros		165,00		I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável am caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
9. Comissão por emissão de 2ª via de modelo/impresso único para extinção de reserva de propriedade ou hipoteca		30,00		I. Selo 4%	

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

	С	omissões			
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições
Locação Financeira ou Aluguer de Long		LD) com opç	ão ou c	brigação de	compra - Automóveis, Outros
<u>Veículos (Novos e Usados) e Equipame</u>	<u>ntos</u>				
	Coi	missões iniciais			
1. Comissão de abertura de contrato					
- Automóvel Novos e Usados		0,00 / 650,00		IVA - 23%	Comissão cobrada pela formalização
- Equipamento		0,00 / 520,00		IVA - 23%	de contrato.
	Comissões dui	rante a vigência (do contra	ito	
2. Comissão de reembolso antecipado parcial		250,00		IVA - 23%	<u>Nota (1)</u>
3. Comissões de processamento / prestação		0,00 / 4,00 (Mensal)	0,00 / 48,00	IVA - 23%	
4. Comissões relativas a cobrança de valores em dívida					
Comissão por atraso no pagamento das prestações	4,00	12,00 / 150,00		IVA - 23%	Aplicável ao valor de cada prestação vencida e não paga <u>Nota (4)</u>
5. Comissões relativas a alterações contratuais					
Alteração de domiciliação bancária		10,00		IVA - 23%	
Anulação de garantias a pedido do cliente		0,00 / 75,00		IVA - 23%	
Refinanciamento		0,00 / 200,00		IVA - 23%	Não aplicável a contratos integrados no PARI ou PERSI, i.e., sempre que motivado por situações de risco de incumprimento ou por mora de obrigações decorrentes de contratos de crédito, no âmbito da aplicação do Decreto-Lei n.º 227/2012, de 25 de outubro(art.º 8º) Nota (4)
Alteração do Prazo do Contrato		25,00		IVA - 23%	Não aplicável a contratos integrados no PARI ou PERSI, i.e., sempre que motivado por situações de risco de incumprimento ou por mora de obrigações decorrentes de contratos de crédito, no âmbito da aplicação do Decreto-Lei n.º 227/2012, de 25 de outubro(art.º 8º) Nota (4)
Alteração da data de débito das rendas/prestações		10,00		IVA - 23%	Não aplicável a contratos integrados no PARI ou PERSI, i.e., sempre que motivado por situações de risco de incumprimento ou por mora de obrigações decorrentes de contratos de crédito, no âmbito da aplicação do Decreto-Lei n.º 227/2012, de 25 de outubro(art.º 8º)

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

	C	omissões			
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições
Locação Financeira ou Aluguer de Long		LD) com opç	ão ou o	brigação de	compra - Automóveis, Outros
<u>Veículos (Novos e Usados) e Equipame</u>	ntos (cont.)	T			
6. Comissões relativas a actos administrativos					
Retomas de veículos/equipamentos		0,00 / 550,00		IVA - 23%	
Envio de 2ª via da carta verde de seguro		10,00		IVA - 23%	
Envio do DUA a pedido do cliente		75,00		IVA - 23%	
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio normal)		2,50		IVA - 23%	Aplicável apenas ao envio postal
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio registado)		5,00		IVA - 23%	Aplicável apenas ao envio postal
Envio Extratos/Faturas/Recibos e outros documentos		5,00		IVA - 23%	Aplicável após o segundo envio do mesmo documento (inclui despesa de envio de correspondência)
ldentificação do condutor		15,00		IVA - 23%	
Declarações para deslocações ao estrangeiro		50,00		IVA - 23%	
Reenvio de correspondência devolvida		5,00		IVA - 23%	Aplicável apenas a documentos que não sejam da Instituição
Pedido de Simulação de Valor de Antecipação		15,00		IVA - 23%	1º pedido gratuito.
Cancelamento de Seguro		15,00		IVA - 23%	Isento caso o cancelamento ocorra nos 3 primeiros meses de vigência do seguro <u>Nota (3)</u>
Emissão de Declarações Diversas		10,00		IVA - 23%	Isentas declarações que tenham por fim o cumprimento de obrigações para acesso a apoios ou prestações sociais, até ao limite anual de 6 declarações
Alteração de características do veículo - IMT		185,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui averbamento de películas, contentor ou caixa. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.
Levantamento de documentos - IMT		35,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.
Colocação de chapa de identificação - IMT		75,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.
Reposição de matrícula cancelada - IMT		75,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.
Serviço de Pagamento do Imposto Único de Circulação (I.U.C.)		5,00	5,00	IVA - 23%	<u>Nota (3)</u>

2. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

2.6. Outros Créditos a particulares (cont.)

١	С	omissões			
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições

<u>Locação Financeira ou Aluguer de Longa Duração (ALD) com opção ou obrigação de compra - Automóveis, Outros</u> Veículos (Novos e Usados) e Equipamentos (cont.)

	Comissõe	s no termo do c	ontrato		
7. Comissão de reembolso antecipado total		250,00		IVA - 23%	<u>Nota (1)</u>
8. Comissão de serviço de transferência de propriedade em fim de Contrato					
ALD - transferência de propriedade para o Locatário/Terceiros		90,00		IVA - 23%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável em caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
Locação Financeira - extinção da locação e transferência de propriedade para o Locatário/Terceiros		165,00		IVA - 23%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável em caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
9. Comissão por emissão de 2ª via de modelo/impresso único para extinção de locação financeira.		30,00		IVA - 23%	Aplicável a bens sujeitos a registo

Locação Financeira ou Aluguer de Longa Duração (ALD) com opção ou obrigação de compra - Automóveis, Outros Veículos (Novos e Usados) e Equipamentos (cont.)

Outras despesas associadas

Despesas Iniciais (excepto Locação Financeira e ALD)

Imposto de Selo sobre utilização de Crédito (s/Capital Financiado):

- Crédito de prazo inferior a 1 ano por cada mês ou fracção 0,040%/mês
- Crédito de prazo igual ou superior a 1 ano 0,500%
- Crédito de prazo igual ou superior a 5 anos 0,600%

Despesas durante a vigência do Contrato

- Imposto de Selo sobre juros 4,00%
- Imposto de Selo sobre Outras Comissões e contraprestação sobre serviços financeiros 4%
- Despesas de registo 65 € por acto de registo automóvel [extinções diversas, locação] de acordo com a Tabela Emolumentar do Registo Automóvel em vigor.

Despesas no termo do Contrato

- Despesas de registo 65 € por acto de registo automóvel [extinções diversas, locação] de acordo com a Tabela Emolumentar do Registo Automóvel em vigor.
- Nota (1) O valor da antecipação corresponde ao valor da comissão acrescido do pagamento antecipado do montante em dívida com base numa taxa de actualização, que corresponde à percentagem de 90% da taxa de juro em vigor no momento da antecipação do contrato. Se a antecipação ocorrer antes de 1/4 do prazo do contrato, acrescem os juros e outros encargos, repeitantes à primeira 1/4 parte do prazo inicialmente previsto, se contratualmente estabelecido. [Pré-aviso mínimo de 15 dias]
- Nota (2) Em caso de bens sujeitos a registo acresce despesas de Registo.
- Nota (3) Comissão cobrada na data do débito anual do valor do IUC ao cliente. Aplicável apenas aos Contratos de Aluguer em que o pagamento do IUC é efectuado por conta do Cliente. Não aplicável aos Contratos de Locação Financeira.
- Nota (4) Comissão cobrada uma única vez, por cada prestação vencida e não paga, mesmo quando estejam em causa distintos contratos de crédito, desde que garantidos com a mesma garantia. Acrescem despesas correspondentes aos encargos devidamente documentados, suportados pela BBVA IFIC perante terceiros, por conta do Cliente

3. CARTÕES DE CRÉDITO E DE DÉBITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

3.1. Cartões de crédito

	Comiss	ŏes (Euro	s)							
	1. Dis	ponibiliza	ıção de ı	ım cartão de ci	rédito		ão			
D . ~ 1	1.º T	itular		[Outros Titulares]		ão de	3. Inibição do cartão	0	mentc nite	Condições de isenção
Designação do cartão Redes onde o cartão é aceite	1.º ano	[Anos seguintes]	1.º ano	[Anos seguintes]		2. Substituição de cartão		4. Pagamento devolvido	5. Não pagamento até à data limite	
BBVA Consumer Finance Rede Universal Visa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7,50 <u>Nota (2)</u>	25,00 <u>Nota (3)</u>	12,00 / 150,00 <u>Nota (1)</u>	0,00	Disponibilização de um cartão de crédito gratuito
AFFINITY CARD Rede Universal Mastercard, Rede Privada Grupo Inditex em Portugal (Zara, Zara Home, Pull & Bear, Bershka, Stradivarius, Uterque, Oysho, Kiddys Class, Robustae, Massimo Dutti)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7,50 <u>Nota</u> (2)	25,00 <u>Nota (3)</u>	12,00 / 150,00 <u>Nota (1)</u>	0,00	Disponibilização de um cartão de crédito gratuito
INTERPASS Rede Universal Visa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7,50 <u>Nota (2)</u>	25,00 Nota (3)	12,00 / 150,00 <u>Nota (1)</u>	0,00	Disponibilização de um cartão de crédito gratuito
CARBY Rede Universal Visa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7,50 <u>Nota (2)</u>	25,00 Nota (3)	12,00 / 150,00 <u>Nota (1)</u>	0,00	Disponibilização de um cartão de crédito gratuito
Acresce Imposto				IS - 4%			IVA	23%	IS - 4%	

Outras despesas associadas

Despesas durante a vigência do Contrato

- Imposto de Selo sobre utilização de Crédito 0,141% sobre a média mensal obtida através da soma dos saldos em dívida apurados diariamente durante o mês, divididos por 30 dias
- Imposto de Selo sobre juros 4,00%
- Nota (1) Comissão por atraso no pagamento das prestações: 4% do valor de cada prestação vencida e não paga, podendo ser cobrado um valor mínimo de €12,00 e máximo de €150,00. Comissão cobrada uma única vez, por cada prestação vencida e não paga. Acrescem despesas correspondentes aos encargos devidamente documentados, suportados pela BBVA IFIC perante terceiros, por conta do Cliente.
- Nota (2) Comissão de substituição é isenta por razões não imputáveis ao cliente, designadamente a substituição de cartão originada por extravio nos correios, captura em ATM por avaria e a motivada por levantamento de bloqueio do cartão, por terem deixado de se verificar os motivos que o determinaram, nomeadamente segurança do cartão e suspeita da sua utilização não autorizada ou fraudulenta.
- Nota (3) Comissão de inibição é isenta por inibição/bloqueio do Cartão na sequência da comunicação do Cliente da perda, roubo, apropriação abusiva ou qualquer utilização não autorizada do Cartão e por iniciativa da Instituição por motivos relacionados com a segurança do Cartão; suspeita da sua utilização não autorizada ou fraudulenta e aumento significativo do risco de o Cliente não poder cumprir as suas responsabilidades de pagamento.

3. CARTÕES DE CRÉDITO E DE DÉBITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

3.4. Operações com cartões

Tipo de cartão		Crédito								
Designação do cartão		BBVA Consumer Finance (VISA)	AFFINITY CARD (Mastercard)	INTERPASS (VISA)	CARBY (VISA)					
1. Levantamento de numerário)									
Não enlicával	Balcão									
Não aplicável	ATM									
2. Adiantamento de numerário	a crédito (Cash adv	ance)								
Nos Países do EEE em euros,	Balcão	2,5 + 3,33%	2,5 + 3,33%	2,5 + 3,33%	2,5 + 3,33% 1,5 + 3,33%					
coroa sueca e leus romenos Nota 1	ATM	1,5 + 3,33%	1,5 + 3,33%	1,5 + 3,33%						
	Balcão	3,5 + 3,33% + 1,70%	3,5 + 3,33% + 1,70%	3,5 + 3,33% + 1,70%	3,5 + 3,33% +1,70%					
Resto do Mundo	ATM	2,5 + 3,33% + 1,70%	2,5 + 3,33% + 1,70%	2,5 + 3,33% + 1,70%	2,5 + 3,33% + 1,70%					
3. Compras										
Todo o Mundo	POS	ISENTO	ISENTO	ISENTO	ISENTO					
4. Abastecimentos de combus	tiveis em gasolineira	s								
Pagamentos na EEE em euros, coroa sueca e leus romenos	IPOS		ISENTO	ISENTO						
Nota 1										
Resto do Mundo	POS	1,70 %	ISENTO	1,70 %	1,70 %					
Acresce Imposto		Imposto de Selo - 4%								
Outras condições		Encargos de Conversão de operações que não sejam efectuadas em Euro: Visa 1%; Mastercard 0,25%								

Outras despesas associadas N/A

.

Legenda: ATM - Caixa Automático [Automated Teller Machine].

POS - Terminal de Pagamento Automático [Point of Sale].

Nota (1)

O EEE (Espaço Económico Europeu) abrange: 17 países da Zona Euro (Bélgica, Alemanha, Grécia, Espanha, França, Irlanda, Itália, Luxemburgo, Holanda, Áustria, Portugal, Finlândia, Eslovénia, Chipre, Malta, Eslováquia e Estónia), os 10 restantes países da União Europeia (República Checa, Dinamarca, Letónia, Lituânia, Hungria, Polónia, Suécia, Reino Unido, Bulgária, Roménia, Croácia) e os restantes 3 países do Espaço Económico Europeu (Islândia, Noruega e Liechtenstein).

3. CARTÕES DE CRÉDITO E DE DÉBITO (PARTICULARES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

3.5. Outros serviços com cartões

		Comissões		
	Em %	Euros (Min/Máx)	Acresce Imposto	Outras condições
1. Correspondência			_	-
- Envio Extractos/Facturas/Recibos e outros documentos		5,00		Aplicável após o segundo envio do mesmo documento (inclui despesa de envio de correspondência
- Envio de correspondência a pedido do cliente (correio normal)		2,50	IS - 4%	Aplicável apenas ao envio postal
- Envio de correspondência a pedido do cliente (correio registado)		5,00	IS - 4%	Aplicável apenas ao envio postal
- Reenvio de Correspondência Devolvida		5,00	IS - 4%	Aplicável apenas a documentos que não sejam da Instituição
2. Tratamento de movimentos reclamados			,	
- Normal/Fraude		25,00	IS - 4%	
3. Levantamentos a Crédito - Cash Advance de emergência no estrangeiro				
- Cash Advance de emergência no estrangeiro		100,00	IS - 4%	
4. Emissão urgente do cartão			,	
- Taxa de emissão urgente		15,00	IS - 4%	
Cartão de emergência no estrangeiro Cartão de emergência no estrangeiro		160,00	IS - 4%	
6. Pedido de 2ª Via			<u>'</u>	
- Pin		5,00	IS - 4%	
Outras despesas associadas	-			
N/A				

10. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (OUTROS CLIENTES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

10.3. Outros créditos

	Comissões					
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições	
Crédito - Automóveis, Outros Veículos (Novos e Usa	dos) e Equipa	mentos	<u>1</u>		
	Con	nissões iniciais				
1. Comissão de abertura de contrato	Join					
- Automóvel Novos e Usados		0,00 / 650,00		I. Selo - 4%	Comissão cobrada pela	
- Equipamento		0,00 / 520,00		I. Selo - 4%	formalização de contrato.	
	Comissões dura	ante a vigência d	o contrate	0		
2. Comissão de reembolso antecipado parcial		250,00		I. Selo 4%	<u>Nota (1)</u>	
3. Comissões de processamento / prestação		0,00 / 4,00 (mensal)	0,00 / 48,00	I. Selo 4%		
4. Comissões relativas a cobrança de valores em	dívida	1				
Comissão por atraso no pagamento das prestações	4,00	12,00 / 150,00		IVA - 23%	Aplicável ao valor de cada prestação vencida e não paga <u>Nota (4)</u>	
5. Comissões relativas a alterações contratuais					1	
Alteração de domiciliação bancária		10,00		I. Selo 4%		
Refinanciamento e renegociação		500,00		I. Selo 4%		
Anulação de garantias a pedido do cliente		0,00 / 75,00		IVA - 23%	<u>Nota (4)</u>	
Alterações às condições financeiras do contrato (data de débito / prazo)		25,00		I. Selo 4%	<u>Nota (2)</u>	
6. Comissões relativas a actos administrativos					1	
Retomas de veículos/equipamentos		0,00 / 550,00		I. Selo 4%		
2ª via da carta verde do seguro		20,00		I. Selo 4%		
Identificação do condutor		15,00		I. Selo 4%		
Cancelamento de Seguro		15,00		I. Selo 4%	Isento caso o cancelamento ocorra nos 3 primeiros meses de vigência do seguro Nota (3)	
Envio Extratos/Faturas/Recibos e outros documentos		5,00		I. Selo 4%	Aplicável após o segundo envio do mesmo documento (inclui despesa de envio de correspondência)	
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio normal)		2,50		I. Selo 4%	Aplicável apenas ao envio postal	
Envio de correspondência a pedido do cliente (correio registado)		5,00		I. Selo 4%	Aplicável apenas ao envio postal	
Informação a auditores		85,00		I. Selo 4%		

10. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (OUTROS CLIENTES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

10.3. Outros créditos (cont.)

	Comissões										
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições						
Crédito - Automóveis, Outros Veículos (Novos e Usa	dos) e Equipa	mentos	s (cont.)							
6. Comissões relativas a actos administrativos (c	. Comissões relativas a actos administrativos (cont.)										
Declarações para deslocações ao estrangeiro		50,00		I. Selo 4%							
Reenvio de correspondência devolvida		5,00		I. Selo 4%	Aplicável apenas a documentos que não sejam da Instituição						
Pedido de Simulação de Valor de Antecipação		15,00		I. Selo 4%	1º pedido gratuito.						
	Comissões	no termo do cor	ntrato								
7. Comissão de reembolso antecipado total		250,00		I. Selo 4%	<u>Nota (1)</u>						
8. Comissão de serviço de transferência de propr	iedade em fim de	e Contrato									
Extinção da Reserva de Propriedade	-	55,00		I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável am caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.						
Extinção da Hipoteca		90,00	-	I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável em caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.						
Extinção da Reserva de Propriedade e transferência de propriedade para terceiros		125,00		I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável am caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.						
Extinção de Hipoteca e transferência de propriedade para terceiros		165,00		I. Selo 4%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Não aplicável am caso de reembolso antecipado. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.						
9. Comissão por emissão de 2ª via de modelo/impresso único para extinção de reserva de propriedade.		50,00		I. Selo 4%							

10. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (OUTROS CLIENTES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

10.3. Outros créditos (cont.)

	JUIIII SSUES			
Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições
a Duração (A	LD) com opç	ão ou o	brigação de c	compra - Automóveis,
uipamentos				<u> </u>
Com	nissões iniciais			
	0,00 / 650,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	Comissão cobrada pela
	0,00 / 520,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	formalização de contrato.
Comissões dura	ante a vigência d	o contrat	to	
	250,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	<u>Nota (1)</u>
	0,00 / 4,00 (mensal)	0,00 / 48,00	IVA ^(*) : 23%/22%/16%	
dívida				
4,00	12,00 / 150,00		IVA - 23%	Aplicável ao valor de cada prestação vencida e não paga <u>Nota (4)</u>
	1			
	10,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	
	500,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	
	25,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	<u>Nota (2)</u>
	0,00 / 75,00		I. Selo 4%	<u>Nota (4)</u>
	0,00 / 550,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	
	20,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	
	75,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	
	50,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	
	15,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	
	2,50		IVA - 23%	Aplicável apenas ao envio postal
	5,00		IVA - 23%	Aplicável apenas ao envio postal
	Em % a Duração (Auipamentos Con dívida 4,00	Comissões iniciais	Em % (Mín/Máx) (Valor Anual and Duração (ALD) com opção ou cuipamentos Comissões iniciais 0,00 / 650,00 0,00 / 520,00 250,00 10,00 / 48,00 dívida 4,00 12,00 / 150,00 10,00 / 75,00 10,00 / 7	Em %

Comissões

10. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (OUTROS CLIENTES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

10.3. Outros créditos (cont.)

	Comissoes								
	Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições				
Locação Financeira ou Aluguer de Long	ja Duração (A	LD) com opç	ão ou o	brigação de d	compra - Automóveis,				
Outros Veículos (Novos e Usados) e Equipamentos (cont.)									
6. Comissões relativas a actos administrativos (cont.)									
Envio Extratos/Faturas/Recibos e outros documentos		5,00		IVA - 23%	Aplicável após o segundo envio do mesmo documento (inclui despesa de envio de correspondência)				
Informação a auditores		85,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%					
Declarações para deslocações ao estrangeiro		50,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%					
Reenvio de correspondência devolvida		8,33		IVA - 23%	Aplicável apenas a documentos que não sejam da Instituição				
Pedido de Simulação de Valor de Antecipação		15,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	1º pedido gratuito.				
Cancelamento de Seguro		15,00		I. Selo 4%	Isento caso o cancelamento ocorra nos 3 primeiros meses de vigência do seguro <u>Nota (3)</u>				
Serviço de Pagamento do Imposto Único de Circulação (I.U.C.)		5,00	5,00	IVA ^(*) : 23%/22%/16%	<u>Nota (3)</u>				
Alteração de características do veículo - IMT		185,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui averbamento de películas, contentor ou caixa. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.				
Levantamento de documentos - IMT		35,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.				
Colocação de chapa de identificação - IMT		75,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.				
Reposição de matrícula cancelada - IMT		75,00		IVA - 23%	Aplicável apenas contratos de ALD. Inclui despesas do IMT, suportadas pela instituição.				
Comissões no termo do contrato									
7. Comissão de reembolso antecipado total		250,00		IVA ^(*) : 23%/22%/16%	<u>Nota (1)</u>				
			•						

Comissões

10. OPERAÇÕES DE CRÉDITO (OUTROS CLIENTES)

(ÍNDICE)

Entrada em vigor: 23-set-2025

10.3. Outros créditos (cont.)

Comissões						
Em %	Euros (Mín/Máx)	Valor Anual	Acresce Imposto	Outras condições		

Locação Financeira ou Aluguer de Longa Duração (ALD) com opção ou obrigação de compra - Automóveis, Outros Veículos (Novos e Usados) e Equipamentos (cont.)

8. Comissão de serviço de transferência de propriedade em fim de Contrato

ALD - transferência de propriedade para o Locatário/Terceiros	 90,00	 IVA - 23%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
Locação Financeira - extinção da locação e transferência de propriedade para o Locatário/Terceiros	 165,00	 IVA - 23%	Opcional. Aplicável a bens sujeitos a registo. Inclui despesas Notariais e de Conservatória de Registo, suportadas pela Instituição.
9. Comissão por emissão de 2ª via de modelo/impresso único para extinção de locação financeira.	 50,00	 IVA ^(*) : 23%/22%/16%	

Outras despesas associadas

Despesas Iniciais (excepto Locação Financeira e ALD)

Imposto de Selo sobre utilização de Crédito (s/Capital Financiado):

- Crédito de prazo inferior a 1 ano por cada mês ou fracção 0,040%/mês
- Crédito de prazo igual ou superior a 1 ano 0,500%
- Crédito de prazo igual ou superior a 5 anos 0,600%

Despesas durante a vigência do Contrato

- Imposto de Selo sobre juros 4,00%
- Imposto de Selo sobre Outras Comissões e contraprestação sobre serviços financeiros 4%
- Despesas de registo 65 € por acto de registo automóvel [extinções diversas, locação] de acordo com a Tabela Emolumentar do Registo Automóvel em vigor.

Despesas no termo do Contrato

- Despesas de registo - 65 € por acto de registo automóvel [extinções diversas, locação] de acordo com a Tabela Emolumentar do Registo Automóvel em vigor.

(*) Imposto sobre valor acrescentado

- A taxa de imposto sobre o valor acrescentado nas Regiões Autónomas da Madeira é de 22% e nos Açores é de 16% no pressuposto de que o cliente é sujeito passivo de IVA. Pode haver lugar à cobrança de IVA, aplicado às operações de leasing e ALD, à taxa de 23% no caso de o cliente não ser sujeito passivo de IVA.

- Nota (1) O valor da antecipação corresponde ao valor da comissão acrescido do pagamento antecipado do montante em dívida com base numa taxa de actualização, que corresponde à percentagem de 90% da taxa de juro em vigor no momento da antecipação do contrato. Se a antecipação ocorrer antes de 1/4 do prazo do contrato, acrescem os juros e outros encargos, repeitantes à primeira 1/4 parte do prazo inicialmente previsto, se contratualmente estabelecido. [Pré-aviso mínimo de 15 dias]
- Nota (2) Em caso de bens sujeitos a registo acresce despesas de Registo.
- Nota (3) Comissão cobrada na data do débito anual do valor do IUC ao cliente. Aplicável apenas aos Contratos de Aluguer em que o pagamento do IUC é efectuado por conta do Cliente. Não aplicável aos Contratos de Locação Financeira.
- Nota (4) Comissão cobrada uma única vez, por cada prestação vencida e não paga, mesmo quando estejam em causa distintos contratos de crédito, desde que garantidos com a mesma garantia. Acrescem despesas correspondentes aos encargos devidamente documentados, suportados pela BBVA IFIC perante terceiros, por conta do Cliente